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Legendärer JBL Pro Sound, der den Alltag mit erstklassiger Leistung 
aufwertet.
Schalte ihn ein und höre, was die besten Musiker der Welt hören. Mit dem JBL CLUB ONE 
Kopfhörer mit legendärem JBL Pro Sound tauchst du tief in deine Playlist ein und erhältst dir 
diesen Augenblick mit echtem adaptivem Noise-Cancelling. Dieser professionelle, Hi-Res-
zertifizierte Kopfhörer liefert dank der EQ-Personalisierung und der My JBL Headphones-
App einen auf deine Ohren zugeschnittenen Sound. Hochwertige Materialien und Premium-
Designdetails wie strapazierfähige Metallscharniere, ein Leder-Kopfbügel und bequeme, 
gepolsterte Ohrmuscheln, die das Ohr umschließen, sorgen dafür, dass du ihn nie wieder 
abnehmen möchtest. Höre überall wie ein Profi.
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Merkmale und Vorteile 
Professioneller Sound
So hast du deine Lieblingssongs noch nie zuvor gehört. Mit Hi-Res-Audio, legendärem JBL Pro Sound 
und einem speziell gefertigten orangefarbenen 40-mm-Graphen-Lautsprechertreiber hörst du eine 
Detailsschärfe, die jedem Ton herausragende Brillanz verleiht.

Blende Störungen komplett aus
Verlasse die Welt um dich herum und tauche ein in deiner Musik. Der JBL CLUB ONE Kopfhörer verfügt über 
echtes adaptives Noise-Cancelling, das auf die Umwelt und ihre Veränderungen in Echtzeit reagiert und sich 
anpasst, indem es Klangverluste kompensiert, die durch Faktoren wie Haare, Brillen und Kopfbewegungen 
verursacht werden. Mit der SilentNow-Funktion ist es möglich, das echte adaptive Noise-Cancelling aktiviert 
zu lassen, ohne Bluetooth-Musik zu aktivieren, um uneingeschränkt zu genießen.

Leistungsstarker Sound, auf deine Art
Richtig, sei wählerisch. Der JBL CLUB ONE Kopfhörer hat einen doppelten Aux-Eingang, damit 
du auswählen kannst, auf welcher Seite du ihn anschließt. So oder so erhältst du eine maximale 
Eingangsleistung von 3.500 mW und einen Widerstand gegen Stromspitzen.

Hol dir Hilfe von Google Assistant und Amazon Alexa
Sende eine Textnachricht, höre deine Lieblings-Playlist oder finde heraus, ob es später regnen wird – 
ohne dein Telefon in die Hand zu nehmen. Wähle in der My JBL Headphones-App den Google Assistant 
oder Amazon Alexa, dann übernimmt dein Sprachassistent ab da mit einem einfachen Antippen der 
linken Hörmuschel.

Perfekte Telefongespräche mit der Dual-Mikrofon-Technologie
Du brauchst nicht mehr nach einem Rückzugsort zu suchen, um in Ruhe telefonieren zu können. Die Dual-
Mikrofon-Technologie des JBL CLUB ONE unterdrückt Umgebungsgeräusche während eines Anrufs, damit 
du überall telefonieren kannst. Von kabellosem Musikgenuss über die nahtlose Verbindung dank Bluetooth 
5.0 bis hin zu Telefonaten über die Freisprechfunktion – sie halten Schritt, während du dich bewegst.

Höre wie deine Lieblings-DJs
Einige der weltbesten DJs haben den JBL CLUB-Sound mitgestaltet. Wähle einfach deinen Lieblings-DJ 
über die STAGE+-Funktion in der My JBL Headphones-App. Der JBL CLUB ONE Kopfhörer kalibriert 
sich automatisch auf den EQ des DJs, damit du jeden Beat genau wie die Musiker hörst.

Höre mit Ambient Aware und TalkThru genau das, was du willst
Bleibe aufmerksam für deine Umgebung und genieße gleichzeitig deine Musik weiter. Ein kurzer Druck 
auf die Smart Ambient-Taste aktiviert die Ambient Aware-Funktion, um die Geräusche der Umgebung 
zu verstärken und gleichzeitig deine Playlist zu hören. In der Zwischenzeit senkt der TalkThru-Modus die 
Musiklautstärke und verstärkt die Stimmen um dich herum, damit du ein Gespräch führen kannst, ohne 
deine Kopfhörer abzunehmen.

Halte die Musik 45 Stunden lang am Laufen
Konzentriere dich auf deine Musik und nicht auf die Akkulaufzeit. Genieße 45 Stunden Bluetooth-
Verbindung, bevor der Kopfhörer aufgeladen werden muss, damit du dich fast zwei Tage lang 
ununterbrochen mit Musik umgeben kannst.

Ein wahrer Genuss für deine Ohren
Mit dem JBL CLUB ONE Kopfhörer brauchen deine Ohren keine Hörauszeit. Die gepolsterten, ovalen 
Over-Ear-Hörmuscheln sorgen dafür, dass du es dir von Song zu Song, von Playlist zu Playlist bequem 
machen kannst. Er wurde aus hochwertigen Materialien gefertigt und zeichnet sich durch hochwertige, 
stilvolle Designdetails wie robuste Metallscharniere, Akzentlünette und einen Leder-Kopfbügel aus.

So abenteuerlustig wie du
Reise nie wieder ohne deinen Lieblings-Kopfhörer. JBL CLUB ONE Kopfhörer sind zur Kugel faltbar, 
langlebig und werden mit einem Flugadapter geliefert. Wirf ihn einfach in sein Schutzetui und los geht‘s 
– jetzt ist er für alles bereit.

Verpackungsinhalt:
Club One 

Aux-In-Kabel mit Fernbedienung und Mikrofon

Aux-In-Spiralkabel

USB-C-Ladekabel

Hartschalenetui und Flugadapter

1 x Garantie / Warnung / Kurzanleitung / 
Sicherheitsdatenblatt / App-Kurzanleitung

6.3-mm-Adapter

Technische Daten:
		Membrangröße: 40-mm-Dynamikmembran

		Frequenzbereich (passiv): 10 Hz – 40 kHz

		Frequenzbereich (aktiv): 20 Hz – 20 kHz

		Empfindlichkeit: 95 dB SPL bei 1 kHz/1 mW

		Maximaler Schalldruckpegel: 95 dB

		Max. Eingangsleistung (passiv): 3500 mW

		Mikrofonempfindlichkeit:  
-38 dB V bei 1 kHz/Pa

		Impedanz: 32 Ohm

		Bluetooth-Übertragungsleistung: <4 dBm

		Bluetooth-Übertragungsmodulation:  
GFSK, π/4 DQPSK, 8DPSK

		Bluetooth-Frequenz: 2,402 – 2,480 GHz

		Bluetooth-Profilversion: A2DP 1.3,  
AVRCP 1.5, HFP 1.6

		Bluetooth-Version: V5.0

		Akku-Typ: Lithium-Ionen-Akku  
(730 mAh, 3,7 V)

		Energieversorgung: 5 V/1,0 A

		Ladezeit: < 2 Std.

		Musikwiedergabezeit mit aktiviertem BT: 
45 Std.

		Musikwiedergabezeit mit aktivem BT und 
ANC: 23 Std.

		Musikwiedergabezeit mit AUX-In und aktivem 
ANC: 25 Std.

		Gewicht: 378,5 g
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